

ЧИТАТЕЛЯМ ЖУРНАЛА «ВЕСТНИК ВОРОНЕЖСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА»

Уважаемые коллеги!

Решение редколлегии посвятить основные материалы данного номера журнала событиям, принятым решениям и проблемам проходящего в нашей стране в текущем (2009) году Года молодежи заслуживает поддержки и внимания читателей.

В последнее время государство уделяет больше внимания работе с молодежью. В июле состоялся Государственный совет по вопросу «О молодежной политике в Российской Федерации», на котором остро и критически обсуждались насущные проблемы и были приняты важные стратегические решения по реализации молодежной политики на федеральном и региональном уровнях.

То, что видение молодежной политики на федеральном уровне смыкается с подходами к ее реализации в регионах, и в частности в Воронежской области, свидетельствует о том, что она носит неформальный характер, воплощается в конкретные дела на местах, а возникающие при этом проблемы анализируются и исследуются специалистами, на основе квалифицированного мнения которых и формулируются практические предложения и рекомендации.

В этом плане представляется весьма полезным обозначившееся сотрудничество Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации с Советом ректоров вузов Воронежской области, Воронежским государственным университетом, другими вузами, ибо нашей общей задачей является объединение усилий в сложном, но благородном деле воспитания молодежи.

Совершенно очевидно, что мероприятиями Года молодежи не может ограничиться и не ограничится большая и многоплановая работа по обучению и воспитанию молодого поколения новой России. Однако опыт и научные исследования, целенаправленно полученные и проведенные в этом году, сыграют свою позитивную роль и дадут положительные результаты в будущем.

Искренне желаю читателям журнала — преподавателям, сотрудникам, аспирантам и студентам больших успехов и надеюсь на дальнейшее сотрудничество.

*О. А. Рожнов,
заместитель Министра спорта,
туризма и молодежной политики
Российской Федерации*